ОТЧЕТ за 2011 – 2012 год

О работе детской комиссии и комиссии постановки на профсоюзный учет

    По состоянию на 1 ноября  2011 года штатных сотрудников института 390 человек, из них членов профсоюза 216 человек.
 Надо сказать о плохой работе  профоргов в лабораториях с молодежью, т.к. в институте 90 сотрудников в возрасте до 33 лет и только 11 членов профсоюза, а ведь у многих дети и получается ,что для внуков мы не даем подарки, а они платят профвзносы, а молодежь не в чем не участвует.
Конечно председатель профкома Хомяков А.Н. и Носова Т.В. , отвечающая за постановку на учет мало работают по этому вопросу с профоргами.
     В этом году было приобретено путевок в детские оздоровительные лагеря для детей сотрудников института:
5  путевок в (ДОЛ) «Университетский » на летние каникулы, на 1-ю, 2-ю и 3-ю смены. Общая стоимость путевки 23 600 руб., родители заплатили  11 800 руб. это 50 % стоимости, оставшуюся сумму заплатили: Правительство Москвы, МГУ, ОПК МГУ, 
Так же приобретались путевки для внуков сотрудников института:
4 путевка в ДОЛ «Университетский» стоимостью 15600 руб..
На средства профсоюза НИИ механики МГУ  и дирекции было приобретено 80  новогодних подарков по цене 500 руб. для  детей сотрудников.
Билеты на новогодние представления в Университет были оплачены  за счет профсоюза  института. Для детей 19 билетов и 13 билетов для их родителей. Для внуков 29 билетов и 26 их родителей.
За счет средств  сотрудников были приобретены билеты на новогодние представления в КДС, МЭРИЮ, театр Сац, Храм Христа Спасителя, цирк и другие.

